
9,1 

9,2 

9,0 

Qualità e affidabilità  delle
prestazioni

Accoglienza e umanità Confort della stuttura

Customer satisfaction - SERVIZI 
SCALA DI VALUTAZIONE 0-10 



 

SERVIZI E AMBIENTE OSPEDALIERO 

59% 
33% 

0% 0% 7% 1% 

Customer satisfaction - Pulizia 
servizi igienici 

Ottimo

Soddisfacente

Insoddisfacente

Pessimo

Non saprei

NI

67% 

31% 

0% 
0% 0% 

2% 

Customer satisfaction - Igiene 
ambienti 

Ottimo

Soddisfacente

Insoddisfacente

Pessimo

Non saprei

NI



 

28% 

25% 

0% 1% 

26% 

20% 

Customer satisfaction - Facilità 
accesso disabili 

Ottimo

Soddisfacente

Insoddisfacente

Pessimo

Non saprei

NI

58% 

40% 

0% 

0% 
1% 

1% 

Customer satisfaction - 
Segnaletica/Informazioni 

Ottimo

Soddisfacente

Insoddisfacente

Pessimo

Non saprei

NI



PROCEDURA DI PAGAMENTO 

67% 

21% 

6% 6% 

Customer satisfaction - Puntualità 
erogazione prestazioni 

Nell'orario stabilito

Dopo una breve attesa

Dopo una lunga attesa

NI

37% 

52% 

7% 3% 

0% 
1% 

Customer satisfaction - Tempi di 
attesa 

Ottimo

Soddisfacente

Insoddisfacente

Pessimo

Non saprei

NI



TEMPI DI ATTESA 

46% 

43% 

3% 8% 

Customer satisfaction - Attesa 
per il pagamento 

Breve

Media

Lunga

NI

90% 

3% 7% 

Customer satisfaction - Facilità 
pagamento 

SI

NO

NI



RAPPORTI CON GLI OPERATORI DELLA 
STRUTTURA 

67% 

31% 

1% 0% 1% 

Customer satisfaction - Rispetto 
Privacy 

Ottimo

Soddisfacente

Insoddisfacente

Pessimo

Non saprei

72% 

23% 

1% 0% 

2% 

2% 

Customer satisfaction - Cortesia 
personale tecnico/infermieristico 

Ottimo

Soddisfacente

Insoddisfacente

Pessimo

Non saprei

NI



58% 
33% 

1% 0% 2% 6% 

Customer satisfaction - Cortesia e 
disponibilità del medico 

Ottimo

Soddisfacente

Insoddisfacente

Pessimo

Non saprei

NI

83% 

15% 1% 

0% 0% 

1% 

Customer satisfaction - Educazione 
del personale 

Ottimo

Soddisfacente

Insoddisfacente

Pessimo

Non saprei

NI

76% 

22% 

0% 
1% 

0% 

1% 

Customer satisfaction - Cortesia e 
disponibilità segreteria 

Ottimo

Soddisfacente

Insoddisfacente

Pessimo

Non saprei

NI



9,3 

9,5 

8,6 

Qualità e affidabilità  delle
prestazioni

Accoglienza e umanità Confort della stuttura

Giudizio complessivo 



Urologia
Medicina
Generale Medicina

Fisica e
Riabilitativa

9,8 

8,9 9,3 
9,2 

Qualità e affidabilità  delle prestazioni 

Urologia
Medicina
Generale

Medicina Fisica
e Riabilitativa

9,9 

9,5 

9,3 
9,3 

Accoglienza e umanità 

Urologia
Medicina Generale

Chirurgia
Generale,
Ortopedia,
Flebologia,
Chirurgia

Ricostruttiva,
Ginecologia

Medicina Fisica e
Riabilitativa

9,8 

6,4 

9,3 
9,0 

Comfort della stuttura 


